

Москва

Муз. театр г.м.

Станиславского и

Немировича - Данченко

сезон - окт. 1999

Сезонное

В старых стенах

Новый сезон Московский академический театр имени К.С. Станиславского и В.И. Немировича-Данченко открыл гастролем из Франции. Оперная и балетная труппы участвовали в фестивале "Россия - новый век" спектаклями "Евгений Онегин", "Дон Кихот" и "Призрачный бал". В декабре коллектив отметит свое 80-летие. Этому событию будут посвящены гала-концерты, которые состоятся 17 и 18 декабря, а в начале декабря пройдет юбилейная декада спектаклей. Откроется она концертом лауреатов оперной премии "Casta Diva" - солистки Музыкального театра О.Гурьяковой и солиста Мариинского театра Н.Путилина. В нем примет участие Ирина Архипова - ей будет вручена премия "Casta Diva".

Ближайшая балетная премье-

спектакль и сцена - 1999 - сезон - окт. 99

ра - спектакль "Дама с камелиями" в постановке Д.Брянцева (дирижер В.Горелик, художник В.Левенталь). Музыка для балета по мотивам оперы Верди "Травиата" пишет композитор В.Корчагин. Оперная премьера ожидается в марте 2000 года. Это будет постановка камерной оперы С.Прокофьева "Обучение в монастыре". Главный режиссер театра А.Титель приступит к репетициям оперетты И.Штрауса "Летучая мышь" (художник О.Шейнцис).

В октябре с оперой "Евгений Онегин" театр примет участие в 6-м фестивале "Русская классика" в Орле. Планируются и зарубежные гастроли. Группа артистов отправится в Пекин для участия в днях

Москвы. В начале будущего года предполагается поездка в Швейцарию. Театр занимается поисками достойных партнеров для организации больших гастролей. Недавно французские показали, что далеко не все, кто предлагает свои услуги в проведении гастролей, готовы к этике и финансово и морально.

Правительство Москвы приняло решение о начале строительства нового здания театра в Козицком переулке. Основное же помещение будет функционировать в обычном режиме еще два сезона. Так что театр ждет зрителей на Большой Дмитровке, 17.

Наталья БАТАЕН